Lunes 23 de febrero de 2015

Consejo del Banco Central de Chile designa a Gloria Peña Tapia como Gerenta de División Estadísticas

El Consejo del Banco Central de Chile informa que ha decidido nombrar a la señorita Gloria Peña Tapia como nueva Gerenta de División Estadísticas, cargo que asumirá a partir del 1 de junio de 2015.

La señorita Peña es Gerenta de Información Estadística del Banco Central de Chile desde mayo de 2008. Anteriormente se desempeñó como Gerenta de Cambios Internacionales y Recopilación Estadística del Banco Central de Chile desde diciembre de 2006; Gerenta de Cambios Internacionales y Política Comercial desde octubre de 2003 y Gerenta de Comercio Exterior y Política Comercial desde el año 2000.

Con anterioridad se desempeñó como Jefa del Departamento Política Comercial del Banco Central y como Secretaria Técnica de la Comisión de Distorsiones de Precios. Previo a su incorporación al Banco Central, se desempeñó como Primera Secretaria de la Misión de Chile ante el GATT, actual Organización Mundial de Comercio (OMC) en Ginebra, Suiza, a cargo de las negociaciones comerciales en materias de acceso a mercados, agricultura, dumping y subsidios. Además participó como miembro del equipo negociador de Chile en los acuerdos de libre comercio con Canadá, México, Unión Europea y Estados Unidos.

Gloria Peña es Ingeniera Comercial con mención en Economía de la Universidad Católica de Chile. Ha impartido clases de comercio internacional en el Instituto de Estudios Internacionales de la Universidad de Chile, en la Universidad Adolfo Ibáñez y en la Academia Diplomática Andrés Bello.

Los periodistas que necesiten contactarse con el Banco Central de Chile pueden hacerlo a través de la Gerencia de Comunicaciones en el correo electrónico comunicaciones@bcentral.cl o en el teléfono (56-2) 2670 2438 o 2670 2274.